ZPRAVODAJ OÚ DŘEVNOVICE č.1/2010
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Zastupitelstvo obce se sešlo na VZZO dne 25.3.2010 a projednalo tyto body:

Zastupitelstvo obce schvaluje:

1. Program jednání VZZO – všemi hlasy.

2. Přebytkový rozpočet obce na rok 2010 ve výši 3 605 552 Kč – čtyřmi hlasy, B. Charvátová, R. Petrová a I. Provazník proti naplnění položky 5512 6123.

3. Vyrovnaný rozpočet MŠ Dřevnovice, p. o. na rok 2010, příspěvek obce ve výši 250 000 Kč – všemi hlasy.

4. Kapli v Dřevnovicích jako památku místního významu – všemi hlasy.

5. Plán akcí na rok 2010 – všemi hlasy: 

·  Zabezpečení bočního vstupu do kulturního domu – pořízení brány,

· Oprava opěrné zdi u mlýna a chodníku k hospodě,

· Nový plot kolem školní zahrady,

· Výsadba zeleně u okálů, na obecní zahradě a kolem pomníku I. světové války,

· Dokončení oprav suterénu v kulturním domě,

· Pořízení altánku do zahrady mateřské školy,

· Vybudování parkoviště u okálů,

· I. etapa Modernizace sportovního areálu v Dřevnovicích,

· Vybudování inženýrských sítí na Těšické ulici.

6. Výsledek inventarizace obecního majetku ke dni 31.12.2009 – všemi hlasy.

7. Poskytnutí příspěvků na činnost Občanskému sdružení Patříme k sobě 5 000 Kč, SDH Dřevnovice 25 000 Kč, TJ SK Dřevnovice 30 000 Kč – všemi hlasy.

8. Bez výhrad Závěrečný účet Mikroregionu Němčicko za rok 2009 a vyrovnaný rozpočet MRG Němčicko na rok 2010 – všemi hlasy.

9. Usnesení z VZZO – všemi hlasy.

Zastupitelstvo obce bere na vědomí:

1. Kladný výsledek hospodaření obce (313 272,95 Kč) a ztrátový výsledek MŠ Dřevnovice, p. o. (- 1 332,16 Kč) za rok 2009.

2. Zprávy o činnosti výborů a komisí.

Zastupitelstvo obce pověřuje starostu:

1. Jednáním s panem M. Floriánem ohledně jeho pozemku v obci.

2. Zajištěním dopravních značek „průjezd zakázán“ do Malé uličky.

SDH Dřevnovice

K zahájení roku patří i administrativní práce, je potřeba  připravit plán školení, vypracovat rozpočet na naše sportovní a kulturní činnost, vybrat  příspěvky od našich členů a zajistit jejich odvod na okres. Účast na okrskových hodnotících schůzích je pro nás samozřejmostí. O vyplňování různých hlášení o akcích se není nutné více rozepisovat. Vše je nutné zajistit.

   I v letošním roce se nám vydařil ples, který pořádáme každým rokem. Nechyběla dobrá nálada, a díky sponzorům byla i bohatá tombola, která udělala mnohým radost.
   Jaro není vyzvou jen pro naše hospodyňky k zahájení úklidových prací, ale především pro nás. Ve zbrojnici i v klubovně se to jen svítí. Provedli jsme údržbu naší techniky.

   Nezapomínáme na školení členů našeho okrsku, které proběhlo na téma: „Evakuace obyvatel při povodních a první pomoci. Účastnilo se 50 členů  našeho okrsku. Účastnili jsme se i cvičení v Hamrech pro velitele sboru. 
   Využili jsme možnosti podat si žádost o dotaci na naši činnost. Pokud by nám dotace byla přidělena, pořídili bychom auto, kterým  bychom vozili naše členy na soutěže.

   Příjemnou povinností je pro nás navštěvování našich nejstarších členů při jejich jubileích, kde máme možnost vyslechnout se nejednu dobrou radu.
  I v letošním roce nezapomínáme na sběr starého papíru a železného šrotu, který uskutečníme v měsíci dubnu.
  Touto cestou chci poděkovat všem sponzorům a všem našim příznivcům, bez kterých by nebyla žádná akce úspěšná.

BABY KLUB Dřevnovice
Baby klub Dřevnovice byl založen v listopadu 2009 maminkami na MD ve spolupráci s Obecním úřadem Dřevnovice a DDM Orion Němčice nad Hanou. Maminky s dětmi se schází pravidelně 1x týdně v prostorách MŠ, kde Obecní úřad zřídil jednu společenskou místnost.
Cíle Baby klubu jsou: seznámení dítěte s ostatními dětmi, seznámení maminek s ostatními maminkami - výměna zkušeností, zapojení dětí do kolektivu, naučit děti samostatnosti, dělit se o věci (hračky, ...), spolupracovat s rodiči a ostatními dětmi, rozvíjet motoriku dětí. Více informací naleznete na www.babyklubdrevnovice.estranky.cz 

Maminky z Baby klubu Dřevnovice se připojily ke kulturnímu dění u nás v obci. První, již uskutečněnou akcí, byla oslava MDŽ „Naruby“, která se konala 13. 3. 2010. Věříme, že se Vám akce líbila a budeme se na Vás těšit na některé z dalších akcí. 
Kulturní komise
Tradiční Zpívání u vánočního stromečku se konalo v netradičním termínu a to v o prvním svátku vánočním. Po vystoupení dětí zdejší mateřské školy nás přišla potěšit a zahrát vánoční koledy Němčická desítka, které vystoupení znepříjemnila a nakonec i zkrátila nepřízeň počasí.
   Plesová sezóna byla letos v Dřevnovicích bohatá. O přípravu tří plesů v průběhu měsíce ledna a února se postarali postupně: kulturní komise obecního úřadu, občanské sdružení“Patříme k sobě“ a místní sbor dobrovolných hasičů. Všechny plesy se vydařily.
   Také děti nepřišly zkrátka. Mohly se vydovádět 13.února na tradičních dětských šibřinkách.

V letošním roce jsme v naší obci již podruhé oslavili Mezinárodní den žen netradičním způsobem, tentokrát na akci nazvané „MDŽ naruby“. Tuto vydařenou akci připravily maminky Baby klubu, který v naší obci je již od podzimu.

   Kroužek „Tygříků“ pilně pracuje a každý týden se schází ve své klubovně. Neustále děti vyrábějí něco nového. Děvčatům Barunce Zahradničkové a Leonce Kovaříkové to dá nemalou práci neustále připravovat zajímavý program pro děti, za což jim patří poděkování. 
   Mezi nejmladší občánky naší obce jsme přivítali:  Elišku Ernekovou, Janičku Návratovou a Karolínku Mézlovou.
   Členky kulturní komise také navštívily naše jubilanty, kteří oslavili svá jubilea: pan Josef Andrlík – 80roků, paní Stanislava Andrlíková – 81roků, paní Marie Dobešová – 79roků, pan Milan Chobot – 75roků, pan Jaroslav Ležák – 81roků.

   I v letošním roce nezapomene na naše nejmenší a připravíme oslavu Mezinárodního dne dětí.
TJ SK Dřevnovice

   Vážení spoluobčané a sportovní přátelé. Máme tu za sebou první čtvrtletí nového roku, a tak je čas na nový článek o činnosti TJ-SK. V tomto období jsme měli dvě větší akce. Tou první byl tradiční zimní tenisový turnaj ve čtyřhře. A to již čtvrtý ročník O pohár starosty obce Dřevnovic, který se konal v hale v Mozkovicích. Turnaj měl kvalitní sestavu hráčů, a tak se bylo na co dívat. Jsme rádi, že se na turnaj přijel podívat i sám starosta obce pan Miroslav Hrubý. Také děkujeme našim krásným fanynkám za podporu a skvělou atmosféru turnaje. Druhou neméně zajímavou akcí byl dvoudenní turnaj ve stolním tenise, který se konal 27.-28.2.2010 v kulturním domě v Dřevnovicích. První den turnaje patřil mužům. Do turnaje se přihlásilo celkem šestnáct borců. Ti se mezi sebou utkali nejprve ve dvou osmičlenných skupinách. Z každé skupiny postupovali čtyři hráči, kteří se pak utkali každý s každým o konečné celkové umístění v tabulce. Hrálo se o skvělé ceny, a tak měl turnaj dramatickou atmosféru. Druhý den turnaje patřil naší mládeži, kde se hrálo o medaile. Ale ani to nestačilo k tomu, aby se turnaje zúčastnilo více dětí, což nás trochu zklamalo. Ale i tak bylo zajímavé sledovat snahu těch nejmenších, nedat soupeřům nic zadarmo a dosáhnout co nejlepšího umístění v tabulce. Děkujeme všem našim fandům za pozornost, a zase někdy příště ….
Český zahrádkářský svaz 
   V letošním roce proběhl tradiční košt slivovice, 14.února se konala výroční členská schůze.
Naše organizace stále hledá kupce na prostory staré váhy, které jsou vhodné k podnikání.

Slovo starosty

Konečně je za námi zima, která udeřila v plné síle a prověřila připravenost naší techniky. Věřím, že i naši občané ocenili úklid sněhu v naší obci. I když je samozřejmé, že vše se dělá postupně a průběžně. Děkuji všem občanům, kteří také přiložili ruce k dílu a prováděli úklid před svými domy. Bez nich bychom neměli takový pořádek. Naši pracovníci se snaží udržovat čistotu v naší obci a je to i vidět. Bohužel i přesto se najdou rozházené odpadky po obci, které rozhazují nejen naši nejmenší. 
   V letošním roce zahájíme I.etapu  rekonstrukce areálu, na kterou se všichni již těšíme. Pomohlo nám k tomu získání dotace 1mil.800tis.Kč. Věřím, že nebudeme na jedné straně budovat a na druhé straně ničit. Ale to záleží na nás, zda chceme mít obec upravenou nebo rozježděnou zeleň auty. Věřím, že zdravý rozum vyhraje.

   Závěrem děkujeme všem našim občanům, kteří udržují pěkný vzhled naší obce.Přejeme všem krásné prožití velikonočních svátků a bohatou pomlázku.
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