ZPRAVODAJ OÚ DŘEVNOVICE 4/2005

Z jednání zastupitelstva obce, které se konalo 19. prosince 2005:

· ZO bylo seznámeno s čerpáním obecního rozpočtu za 11 měsíců roku 2005 a rovněž tak i MŠ Dřevnovice. K čerpání nebylo připomínek. Starosta obce konstatoval, že budou ještě nutné drobné úpravy rozpočtu, protože nebude naplněna příjmová část (daně) i některé výdajové položky.

· ZO projednalo a schválilo rozpočtové opatření č. 2/2005 pro obec a č. 1/2005 pro MŠ Dřevnovice.

· Jako další bylo projednáno tzv. rozpočtové provizorium pro I. čtvrtletí roku 2006 s tím, že nesmí být čerpáno více jak ¼ skutečného rozpočtu roku 2005.

· Při hodnocení provedených akcí bylo konstatováno, že téměř veškeré akce byly splněny. Jednalo se o fasádu MŠ s výměnou oken, pořízení studie AZ, přestavba čekárny autobusové zastávky, oplocení zahrady OÚ, zajištění oslav 60. výročí osvobození obce Rudou armádou a 800 let od založení obce, vydání brožury, rekonstrukce chodníku u okálů a vybudování části nového na Těšické ulici, přepracování části filmového archivu.

· V další části ZO schválilo komisi, která provede inventuru obecního majetku k 31. 12. 2005.

· ZO projednalo a schválilo novou smlouvu s firmou EKO-KOM, která podporuje finančně obce, kde se provádí třídění odpadu.

· Při projednávání dodatku č. 3 ke smlouvě s firmou SITA, a. s. Brno (provozovna Blansko), která od nás odváží domovní odpad, se ZO postavilo za návrh starosty obce, aby navýšení (celé DPH) nesla obec. Vzhledem k poměrně dobrému třídění domovního odpadu v obci a tím i navýšení příspěvků od EKO-KOM, není pak zatížení obecního rozpočtu tak citelné.

· Starosta dále seznámil přítomné s činností MRG Němčicko, který se v poslední době zabývá novým dotačním titulem LEADER, který je určen pro podporu venkova, tzn. jak obcí, tak i malých a středních podnikatelů (živnostníků), společenských organizací jako jsou TJ, SDH, ČZS aj. Za účelem dosažení podmínky 10 tis. občanů v regionu dojde ke spojení MRG Němčicko s MRG Předina a dále bude vytvořena Místní akční skupina (MAS) z obou MRG. Ta bude dohlížet na spravedlivé rozdělení přidělených financí z EU.

· ZO dále projednalo a schválilo odkup parcely 455/12 od p. L. Chmely a pí. Jany Zmidlochové v části bývalých prostor DTJ. Při tomto jednání pověřilo ZO p. starostu, aby připravil do příštího VZZO materiály pro narovnání vlastnických vztahů mezi obcí a některými vlastníky pozemků. Jedná se o část na Útěkách, Těšické a Nádražní ulici.

· Před závěrem VZZO byly ještě projednány a schváleny nové akce obnovy obce. Jsou to především:

· II. etapa GO fasády MŠ + zateplení a výměna oken,

· GO místní komunikace na Útěkách (III. řada),

· Oprava sv. kříže nad obcí,

· Dokončení fasády autobusové čekárny, oplocení MŠ a montáž nových úředních desek,

· Celoroční zapojení do pozemkové úpravy katastrálního území obce,

· Přestavba bývalé budovy DTJ,

· Pořízení betonové garáže,

· Prodloužení dešťové kanalizace a zřízení nové vpusti (u okálů) a jiné drobnější akce.

· Po vystoupení předsedů výborů a komisí byly v diskuzi řešeny otázky prověření funkčnosti obecního rozhlasu, osvětlení na konci obce, nepovolené uložení kamene za zahradou u Hané, návrh na ořezání či vykácení některých stromů, které narušují základy budov a další.

Všeobecné informace:

· Na OÚ jsou k prodeji dárkové předměty a brožury, které budou od 1. 1. 2006 zlevněny o 25 –50 %.

· Obec hodlá v roce 2006 soutěžit o nejlepší zeleň obcí kraje. Žádáme proto občany, kteří ještě mají na veřejném prostranství svoje květiny – růže aj., aby tyto po dohodě s OÚ přes zimní období odstranili.

· Veškeré poplatky na rok 2006 se budou vybírat dle nových obecně závazných vyhlášek až od 2. 1. 2006.

· Majitelé PC (počítačů) mají možnost od 1. 2. 2006 nahlížet do nových obecních stránek www.drevnovice.cz, kde jsou veškeré informace o obci, možnosti dotazů, sledování úřední desky, případně stažení i určitých tiskopisů.

· V nočních hodinách se potuluje po obci pes – asi německý ovčák. Žádáme občany, aby měli svoje psy zabezpečené proti volnému pohybu na veřejnosti. Majitelé toulavých psů budou předvoláni do přestupkové komise MěÚ Němčice nad Hanou.

Kulturní komise:

Počátkem listopadu uspořádala tradiční besedu s důchodci. Podílela se na Mikulášské nadílce v MŠ. Na 14. ledna 2006 připravuje společenský ples, 15. ledna budou následovat dětské šibřinky. Členky komise navštívily s gratulací tyto naše jubilanty: paní Vlastu Videckou – 79 let, paní Ludmilu Hradilovou – 81 let,  pana Františka Makiše – 70 let a pana Jaromíra Buriánka – 75 let.

Obecní knihovna:

Začátkem prosince zapůjčila v MK Prostějov nový výměnný soubor knih, který obsahuje krásnou literaturu, naučné knihy pro dospělé i pro mládež a nezapomněli jsme ani na naše nejmenší. V roce 2006 budeme kromě Praktické ženy odebírat měsíčník BURDA místo Sandry.

SDH:

V říjnu - námětové cvičení v Pavlovicích, údržba techniky. V listopadu - sběr kovového odpadu, poplachové cvičení v Němčicích n. H., školení v Prostějově, příprava valné hromady, zazimování techniky. V prosinci - Mikulášská nadílka v MŠ, valná hromada, účast na valných hromadách okrsku. 

TJ SK:

Sportovci ukončili fotbalovou sezónu. V kondici se udržují hrou stolního tenisu ve sklepení kulturního domu.

ČZS:

V průběhu roku uspořádal několik schůzek, na kterých se promítali videokazety s odbornou zahrádkářskou tématikou (pěstování zeleniny, řez ovocných stromků apod.). V prosinci proběhl I. „Košt slivovice“ se soutěží o tři nejlepší vzorky.

Slovo starosty na závěr roku:

Vážení spoluobčané, končí nám rok 2005 a my se můžeme pomalu ohlédnout, co nám vzal nebo přinesl. Máme-li hodnotit budovatelský přínos, dá se říci, že byl průměrný. Velká část akcí se nám podařila zvládnout, ale museli jsme přehodnotit některé větší akce (jako rekonstrukci AZ), protože slíbené finance máme minimálně o rok odloženy. Na druhé straně se nám podařilo společně oslavit 60. výročí osvobození obce Rudou armádou i 800 let od založení obce. Obě akce byly úspěšné a velká část občanů se určitě pobavila. Scházíme se již také pravidelně na „besedě s důchodci“ a na  zabíjačce u Zelinků. Škoda jen, že část občanů si ještě nenašla cestu na tyto zdařilé akce, kde lze navázat či utužit přátelské vztahy. 

Máme jistě všichni soustrast s rodinou zemřelé paní Marie Kalvodové i s naším bývalým občanem panem Miroslavem Bubeníčkem, který zemřel v domově důchodců v Prostějově. Opustil nás také přistěhovaný důchodce p. Zdeněk Lenocha a p. Emerich Chyla. V závěru roku nás potěšilo narození dvou děvčátek – Nikol Večerkové a Petry Halouzkové a doufáme, že i začátek roku 2006 bude rození dětí nakloněn. 

Ještě malá poznámka k romské národnostní menšině, která se k nám přistěhovala během letošního roku. Všichni víme, že mentalita naše a jejich je mnohdy odlišná. Snažme se proto trochu chápat jejich styl života, který se tak honem nezmění. My však musíme také vyžadovat, aby oni tolerovali nás. Nesmí narušovat klid sousedů ani znečišťovat veřejné prostory. Věřím, že vzájemnou tolerancí i tyto problémy vyřešíme a dokážeme vedle sebe žít.

Příští rok nás čeká zdražování elektřiny, plynu, potravin, ale na druhé straně snad také něco zlevní. Nechtěl bych znovu zažít časy, kdy jsem se vracel z radnice večerní obcí zahalenou v dýmu válejícím se ulicemi, kde se nedalo pořádně dýchat. Buďme optimisté i v těch horších dobách (protože stále nadávat nám nic nepomůže) a k tomu starému způsobu otápění sahejme, až bude skutečně nejhůře. A jak se lidově říká – peníze si do hrobu nevezmeme. 

Závěrem chci jménem svým i celého zastupitelstva obce poděkovat těm občanům, kteří se jakýmkoliv způsobem snaží o čistotu, pořádek a blaho naší obce a všem občanům pak přeji šťastné a veselé Vánoce a do roku 2006 pevné zdraví, štěstí a spokojenost v rodinách.

                                                                                                    Otakar Štěpánek, v. r.

                                                                                                            starosta obce

