ZPRAVODAJ  OÚ DŘEVNOVICE 2/2005

ZPRAVODAJ  OÚ DŘEVNOVICE 2/2005

ZPRAVODAJ OÚ DŘEVNOVICE 2/2005

Z jednání zastupitelstva obce konaného dne 23. 6. 2005

· Po schválení programu jednání projednalo ZO čerpání obecního rozpočtu za 5 měsíců letošního roku. Ve vydání nebylo podstatného čerpání, ale v příjmové části není naplněná daňová část. Daně se opožďují.
· Dále ZO vyslechlo zprávu o výsledku inventury obecního majetku k 31. 12. 2004. Protože nebyl rozdíl mezi skutečností a účetní evidencí, ZO tuto schválilo.

· Starosta informoval přítomné o stavu  plnění akcí oprav a údržby aj. Zatím byla položena dlažba v hasičské zbrojnici včetně malování a montáže polic. Od 20. června se začalo stavět lešení na dvoře MŠ. Další akce budou probíhat až ve druhé polovině roku. ZO také projednalo a schválilo studii rekonstrukce AZ, kterou zpracovala firma GEO-HYDRO-CONSULT Olomouc. Tato studie bude podkladem pro žádost o státní dotaci. Je sice vypracována poněkud nadsazeně (pro naši malou obec), ale při zpracovávání stavebního projektu si jej může obec upravit dle svých potřeb a financí. Nebudou-li dotace, bude rekonstrukce méně významná a rozdělená na více etap.
· ZO projednalo stav příprav na oslavy 800 let od založení obce Dřevnovice, 110 let od založení SDH v obci a svěcení znaku a praporů, které se budou konat v sobotu 13. srpna 2005 v prostorách Areálu zdraví. ZO pozve na tuto obecní slavnost i naše rodáky (nad 50 let věku), pokud budou dostupné adresy. Zveme všechny naše občany na tuto slavnost. Pozvánky s programem budou doručeny do všech domácností v obci do 20. července. Očekáváme hojnou účast občanů včetně dětí. Občerstvení i atrakce pro děti jsou zajištěny.
· ZO dále projednalo a schválilo závěrečný účet obce za rok 2004 – bez výhrad. Kontrolu hospodaření provedla kontrolní skupina Krajského úřadu Olomouc.

· Starosta obce dále informoval přítomné o připravované změně ve vydávání Obecně závazných vyhlášek, které budou projednány a schvalovány na příštím VZZO. Některé již neodpovídají novým zákonům a jiné by mohly být duplicitní se zákony státu, např. o čistotě v obci, ovzduší, o volném pohybu psů aj.

· ZO projednalo a schválilo zvýšení ceny při likvidaci odpadového skla z důvodů zdražení pohonných hmot.

· ZO projednalo žádost Okresního soudu v Prostějově, který chce umožnit obci doporučit 1 občana nebo občanku do funkce přísedícího u soudu. Kdo z občanů má zájem o tuto funkci, je bezúhonný a prošel by prověrkou, ať se přihlásí do příštího VZZO (v září 2005) na OÚ.
· Dále byl projednán a schválen závěrečný účet Mikroregionu Němčicko- bez výhrad.
· Ve zprávě Vodovodu Haná dostalo ZO informaci o činnosti sdružení za rok 2004 a navýšení ceny vodného (20,80 Kč/2004, 21,80 Kč/2005 + DPH 5%).

· V dalším bodě pak předsedové výborů a komisí přednesli zprávy o činnosti od posledního VZZO.

· V diskuzi bylo mimo jiné poukázáno na zarostlé příkopy na Těšické ulici a břehovinu Hané. V obou případech vedeme neustálý „boj“ jak se Správou a údržbou silnic Olomouckého kraje, tak i s Povodím Moravy. Mají soustavné výmluvy na nedostatek financí. V současné době však jsou již břehy Hané vysečeny.
Co nás těší:
Slušná účast občanů na významné akci – 60. výročí osvobození naší obce RA a udržování pořádku v obci. ZO tímto děkuje všem občanům.
Co nás mrzí:
Pálení odpadu na otevřeném ohništi. Jak všichni víme, je zakázáno pálení odpadu na otevřeném ohništi mimo suché trávy a větví. Jsou však občané, kteří pálí lidově řečeno „kde co“ a nejraději večer. Nechceme zase něco nařizovat a pokutovat, proto se dohodněme, že odpad ze zahrad budeme pálit jen suchý, za příznivého počasí, ne velké hromady, ne večer, ne před deštěm, ne za vedra a nejlépe 1 x za týden, a to v sobotu kolem poledne tak, aby nám obec nesmrděla kouřem celý týden.

Dále se přimlouváme za nedělní klid. Snažit se vyloučit veškeré práce, které jsou hlučné, jako např. řezání dřeva, sečení křovinořezem apod. Zachovejme si alespoň jeden den klidu. Děkujeme všem, kteří toto pochopí.
Mrzí nás vzestup vandalismu, a to nejen v naší obci. Dokladem je ukradení části zámkové dlažby na obecním chodníku (v délce 3,60 m) a zničení busty prezidenta T. G. M. na našem pomníku. Při této příležitosti bychom chtěli vyzvat všechny občany, aby si více všímali věcí a dění kolem sebe. Při podezření, že vidíte činnost, která by směřovala k některé z trestných činností, volejte prosím Policii ČR 158 (volání je zdarma i z automatů a mobilů) nebo starostu 582 388 415, 582 388 265 - OÚ.
Z jednání Mikroregionu Němčicko:

· schválení vysokorychlostního Internetu do MRG

· příprava schůzky s hejtmanem Olomouckého kraje

· příprava výběrového řízení na odvoz TKO

· příprava společného proškolování starostů a hospodářek v regionu

· pozvání pro všechny občany MRG Němčicko na sobotu 20. srpna do Tvorovic. Konají se každoroční Mikroregionové hry s bohatým programem

Kulturní komise se podílela na přípravě oslav 60. výročí osvobození obce, připravila pro děti soutěžní odpoledne u příležitosti MDD, spolupracuje na přípravě srpnových oslav obce. Členky komise pogratulovaly našim jubilantům: pan Eduard Dobeš – 76 let, paní Ludmila Jánská – 77 let, paní Františka Zwickerová – 78 let, paní Julie Turská – 80 let, pan Eduard Videcký – 83 let, pan Miroslav Matoušek – 83 let, paní Vilemína Klapilová – 91 let.
SDH 
· dokončení nové podlahy v hasičské zbrojnici, vymalování, nátěr dveří a sloupu

· sběr starého papíru a železného šrotu

· účast na oslavách 60. výročí osvobození obce

· účast na oslavě a mši svaté ke sv. Floriánovi v Němčicích nad Hanou

· stavění, hlídání a kácení Máje, májová veselice

· napouštění bazénu, kontrola stavu hydrantů

· návštěva jubilantů

· údržba techniky

· zajištění soutěžního odpoledne pro děti

· schůzky na zajištění oslav výročí obce

TJ SK
· účast na valné hromadě rekreačních sportů v Prostějově

· brigáda na golfovém hřišti a tenisovém kurtu

· úspěch v malé kopané – naši fotbalisté obsadili ve II. lize 3. místo a také v Poháru města Prostějova  3. místo z 32 mužstev

· účast na několika turnajích během prázdnin

· spolupráce na přípravách obecních oslav

Obecní knihovna nabízí k prázdninovému čtení zajímavé nové knihy a také opravdu bohatý výběr knih z výměnného souboru. Při návštěvě knihovny je možné si prohlédnout velkou mapu naší Sluneční soustavy, která je pojata zábavnou formou. K dispozici je Smlouva o Evropské ústavě.
