Zpravodaj OÚ č. 4/2006 
1. Informace z jednání ZO konaného 11. prosince 2006

· Starosta obce informoval přítomné o plnění a čerpání rozpočtu obce za 11 měsíců r. 2006. Zastupitelé schválili rozpočtové opatření č. 3.

· Zastupitelstvo vyslechlo zprávu starosty o modernizaci železnice Přerov-Brno. Projekt by se měl schválit v únoru 2007. Zahrnuje plán tratě, která bude dvoukolejná, povede nad terénem a nebudou na ní žádné přejezdy. Vše bude řešeno podjezdy.

· Zastupitelstvo  schválilo pravidla rozpočtového provizoria na rok 2007. Výdaje v I. čtvrtletí r. 2007 nepřesáhnou 25% celkového rozpočtu roku 2006.

· Rovněž byl projednán a schválen návrh rozpočtu MŠ Dřevnovice na rok 2007. Zastupitelé byli seznámeni se zápisem o průběhu kontroly OHS Prostějov.

· Zastupitelé obce projednali navýšení ceny za odstranění směsného komunálního odpadu na rok 2007 firmou SITA CZ, a.s. Praha. Do zvýšení cen pro rok 2007 se kromě zákonem stanoveného navýšení poplatku za ukládání odpadu promítne rovněž zvýšení nákladů na PHM a dalších vstupů. ZO schválili, že místní poplatky za odstraňování komunálních odpadů se v I. pololetí 2007 nezvýší. Změna bude provedena od 1. 7. 2007.

· Závěrem podali předsedové komisí a výborů zprávy o své činnosti od posledního VZZO.

2. Informace z Mikroregionu Němčicka

Na Valném shromáždění sdružení obcí „Mikroregion Němčicko“, které se konalo 18. 12. 2006, byli zvoleni noví funkcionáři MRG: předseda p. Doubrava (Nezamyslice), 1. místopředseda p. Vrána (Pivín), 2. místopředseda p. Králík (Vrchoslavice). Členové správní rady: p. Knap (Mořice) a pí. Vágnerová (Tištín).
Kulturní komise

Nově zvolené komisi se daří pokračovat v práci předcházející kulturní komise. Již uspořádali besedu s důchodci, kde byl promítnut další díl obecní kroniky. Ve spolupráci se SDH pomohli připravit vánoční stromek, u kterého se sejdeme 22. 12. 2006. Zdařily se i vánoční trhy, na kterých si naši občané mohli vybrat z pestré nabídky zboží. Členky kulturní komise se věnují i našim dětem. Začal pracovat nový kroužek, kde se děti zdokonalují ve výtvarných pracích. K našim starším občanům členky pravidelně docházejí popřát k narozeninám. V uplynulém období slavili životní jubileum: pí. Vlasta Videcká – 80 let, pí. Ludmila Hradilová – 82 let, pí. Marie Hořavová – 75 a p. Jaromír Buriánek – 76 let. Kulturní komise připravuje v lednu vítání občánků a tradiční společenský ples, který bude v pátek 19. 1. 2007. Samozřejmě pamatují i na naše děti, které se těší na dětský karneval.

Obecní knihovna

Od začátku prosince je k dispozici nový výměnný fond knih, který obsahuje více než stovku zajímavých titulů všech žánrů pro dospělé i děti.

Nově nabízí naše knihovna i pololetník Verena s předlohami pletených a háčkovaných modelů.

SDH Dřevnovice

Říjen: Hasiči provedli sběr starého papíru a železného šrotu. Pokračovali v budování sociálního zařízení při klubovně hasičů. Účastnili se nočního námětového cvičení v Pavlovicích.

Listopad: Účastnili se Shromáždění starostů v Prostějově. Ořezávali zeleň na areálu zdraví za pomoci plošiny zapůjčené z Němčic. Provedli úklid ořezaného stromoví. Zabezpečili údržbu a zazimování techniky. Umožnili naší mládeži scházet se v klubovně hasičů, kde děti připravují program na zpívání pod stromečkem a hrají různé společenské hry.

Prosinec: Dovezli a postavili vánoční stromeček před obecní úřad. Proběhla výroční schůze našich hasičů. Rovněž navštěvují i schůze okrsku. Dětem v MŠ se líbila i mikulášská nadílka, kterou naši hasiči uspořádali. Připravuje se malování v klubovně hasičů.
ČZS

16. prosince uspořádali zahrádkáři již II. Košt slivovice se soutěží o tři nejlepší vzorky. Při dobrém guláši byla příjemná rodinná pohoda.
TJ SK
Do uzávěrky zpravodaje bohužel naši sportovci nedodali žádné informace o své činnosti.
Přání starosty

Na závěr úspěšného roku 2006 chci poděkovat předcházejícímu i nově zvolenému zastupitelstvu, pracovníkům obce, dobrovolným spolkům a hlavně všem občanům, kterým není lhostejné, jak naše obec vypadá. Děkuji za jejich podporu a důvěru, kterou nám dali.

   
Přeji všem občanům a občánkům obce šťastné a veselé prožití vánočních svátků, bohatého Ježíška a v nastávajícím roce 2007 hodně zdraví a osobní spokojenosti.
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Za OÚ Dřevnovice:
                                                                    

              Miroslav Hrubý

                                                                     

                starosta obce

