ZPRAVODAJ OBECNÍHO ÚŘADU DŘEVNOVICE
2/2007
Informace z jednání zastupitelstva obce ze dne 11.6.2007
ZO schvaluje:

1. Závěrečný účet obce Dřevnovice za rok 2006 bez výhrad.

2. Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2007 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů s účinností od 1. července 2007.

3. Rozpočtové opatření č. 1.

4. Výstavbu nových rodinných domů na „Těšické“ ulici a zahájení jednání na získání dotací na inženýrské sítě.

5. Odměnu pro ing. J. Ječmínka za práci s videokamerou a za zpracování „videokroniky“ obce.

6. Pověření kontrolního a finančního výboru k provedení inventarizace v MŠ – termín poslední týden v srpnu 2007.

ZO bere na vědomí:
1. Informace o hospodaření obce v období leden až květen 2007 .

2. Výsledek konkurzního řízení a jmenování nové ředitelky Mateřské školy Dřevnovice, příspěvkové organizace paní Jany Přidalové.

3. Informace starosty obce o různých možnostech zřízení kanalizace v obci.

4. Informace z jednání Mikroregionu Němčicko. 
5. Zprávy předsedů výborů a komisí o jejich činnosti.
Informace z MRG Němčicko:
· Cyklistický výlet za poznáním Olomouckého kraje se vydařil. Přálo nám nejen počasí, ale i  zájem občanů z našeho MRG byl velký.  Tato akce se vydařila a bylo by dobré si ji ještě zopakovat.
· Naši podnikatelé mají možnost si svoji reklamu dát do informačních novin MRG Němčicko CESTA, za příznivých finančních podmínek: 1/2 stránka – 500,-Kč.
· Městys Tištín zve všechny občany na sjezd rodáků, který je 30.6.2007, bohatý program je zajištěn.
Kulturní komise:
14.dubna kulturní komise uspořádala jarní trhy, na kterých si občané mohli zakoupit nejen pěkné dárky pro své nejbližší, ale i sazenice květin a zeleniny. 20.dubna k nám přijelo „Televarieté v operetě“, u kterého jsme si mohli všichni připomenout krásné melodie z operetek.
   Členky kulturní komise navštívily naše jubilanty: p.Klapilová Viléma – 93 let, p.Videcký Eduard – 85 let, p. Dobeš Eduard – 78 let, p. Vévoda Antonín – 76 let, p. Matoušek Miroslav – 85 let a v tomto měsíci navštíví i p. Turskou Julii – 82 let.

   6. května 2007 byl přivítán nový občánek Jakub Ernek.

Ve spolupráci s SDH Dřevnovice, občanským sdružením „ Patříme k sobě“ byla uspořádána oslava MDD. V letošním roce se nám podařilo díky sponzorům zajistit i skákací hrad, který byl hojně využit. Děti byly spokojeny a bohatě odměněny za své sportovní výkony.

   Členky naší kulturní komise, se i nadále věnují dětem v kroužku „Tygříci“ a jejich práci jste mohli vidět při tanečním vystoupení u kácení májky, kterou pomohly s dětmi i nazdobit.
   Tímto děkujeme všem našim občanům, kteří nás v naší činnosti podporují.
Obecní knihovna: Pro  naše čtenáře je připraven nový výměnný fond knih – beletrie i naučná literatura pro dospělé, mládež i ty nejmenší. Přijďte si vybrat čtení na léto.
Činnost SDH Dřevnovice:
V dubnu měli naši hasiči plno práce – v Olomouci byla provedena garanční prohlídka kalového čerpadla, provedli kontrolu  hydrantů v naší obci, uspořádali sběr starého papíru a železného šrotu, zajistili dovoz a postavení májky, kterou jim pomohly děti z našich Tygříků nazdobit. Za to jim  hasiči koupili míče na kopanou a házenou. Účastnili se lampiónového průvodu, při kterém položili věnce u pomníku Padlým ve II.světové válce. Během měsíce hasiči prováděli pravidelnou údržbu techniky, kterou potřebují při tréninku na soutěže. V květnu se konala   okrsková  schůze v Mořicích, které se naši hasiči účastnili. V tomto měsíci vrcholily přípravy na kácení májky, bylo nutné připravit kulturní program i tradiční májovou veselici. Našel se i čas pro oslavy MDD, kde hasiči vydatně pomohli při soutěžích – střelba ze vzduchovek, chůze na laně. Mladí hasiči se i nadále vzorně připravovali na soutěže, kde reprezentovali naši obec. Měsíc červen byl zahájen pokácením májky. Program, který byl na tento den připraven se vydařil. Občané podpořili činnost hasičů  a přišli se pobavit. Hasiči mají již  nové uniformy, které jsou dle potřeb dokupovány. Na okrskové soutěži v Mořicích z 22 družstev se podařilo našim hasičům umístit na pěkném 12 místě, smíšené družstvo se umístilo na 19 místě. Základnu hasičů rozšířilo 7 mladých děvčat, a tak nás budou brzy reprezentovat i ženy. Naši členové se účastnili oslav 120 let SDH v Nezamyslicích. Na 21.7.2007 je plánován zájezd pro členy SDH (Hasičské muzeum Ostrava + ZOO Ostrava). 
Byla zakoupena kompletní sada závodních hadic.Počasí posledních dnů prověřilo naše hasiče při likvidaci živelných pohrom. Vydatně pomáhali nejen v naší obci, ale i v Nezamyslicích, v Mořicích při čerpání vody ze zatopených objektů. Pracovali nejen ve dne, ale i v noci, za to jim patří poděkování nás všech.
TJ SK Dřevnovice:
Náš klub má za sebou úspěšnou sezónu 2006-2007 v malé kopané, a to jak ligovou, tak i pohárovou. V ligové části se našim hráčům podařilo obsadit první místo v druhé lize, se značným bodovým náskokem před ostatními týmy a zajistit si tak postup do první ligy, korunovaným krásným pohárem. V pohárové části o Pohár města Prostějov se našemu týmu podařilo probojovat až do finále mezi čtyři nejlepší celky I.,II. a III. ligy. Finále se konalo na neutrálním hřišti v Čelčicích. Hrálo se systémem každý s každým, kde počet celkem získaných bodů určuje pořadí. Náš celek odehrál celkem tři utkání se ztrátou jednoho bodu na vítěze. Tak obhájil loňské druhé místo, za které jsme dostali taky krásný pohár. SK děkuje všem našim příznivcům a fandům za podporu a důvěru. Snad se jednou naši spoluobčané dočkají toho, že naše borce shlédnou i na našem domácím hřišti.
Slovo starosty:
Děkuji našim občanům, kteří přispívají svojí prací k pěknému vzhledu naší obce, dříve to bylo samozřejmostí, každý to chtěl mít před svým domem čisté a pěkné. Dnes to postupně mizí a je to škoda. Obec se svými omezenými prostředky na vše sama nestačí. Vybudovali jsme novou část chodníku k obchodu a provádíme další drobné opravy majetku obce. Své úsilí zaměřujeme na získání dotací, aby jsme mohli realizovat projekt „Modernizace areálu zdraví“a opravu dětského hřiště u MŠ. Čeká nás ještě mnoho práce a já věřím, že mohu s vaší pomocí počítat. Jsem rád, že naši obec nepostihly záplavy, a proto jsme mohli pomáhat okolním obcím. Přeji všem našim občanům krásné slunečné léto a děkuji všem za dobrou práci.
                                                                                           Miroslav Hrubý

                                                                                            starosta obce
